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Freie und Hansestadt Hamburg

Bezirksamt Hamburg-Mitte
Bezirksversammlung

Kleine Anfrage nach § 24 BezVG Drucksachen—Nr.: 22-3539

Datum: 30.01.2023

Beratungsfolge

Gremium Datum

Antwort: Strukturierung der Jugendhilfeplanung im Bezirk Hamburg-Mitte (Anfra-
ge der GRUNE-Fraktion)

Fragestellerinnen und Fragesteller: Manuel Muja, Henrike Wehrkamp, Lothar Knode, Marion Hartung,
Larry Wendt, Carina Sickau, Clemens Willenbrock, Karin Zickendraht, Jorg Behrschmidt, Rainer Roszak,
Sven Dahlgaard

Seit Jahren findet eine fachiibergreifende und regional orientierte Jugendhilfeplanung nur eingeschrénkt
statt und eine umfassende Berichterstattung an den Jugendhilfeausschuss erfolgt bisher nicht.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Verwaltung:

1. Wird momentan ein Plan erarbeitet, wie die Jugendhilfeplanung zuklinftig strukturiert werden
soll?

Ja. Dazu sind die beteiligten Fachamter im Austausch mit dem Jugendhilfeausschuss.

2. Wenn ja, welche Gremien und Amter werden hieran beteiligt?
Beteiligte Gremien sind der Jugendhilfeausschuss, die Fachamter Sozialraummanagement und das Ju-
gendamt, das Fachamt Stadt und Landschaftsplanung, in Einzelfdllen auch das Fachamt Management

des offentlichen Raumes sowie die bezirklichen Arbeitsgruppen nach § 78 SGB VIII. Zudem werden an-
lassbezogen Akteure der Sozialrdume einbezogen.
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